
授業評価アンケート
2022年度　夏期集中講座
TOEFL／IELTS講座
TOEFL BasicⅡコース

受講者数 10
回答数 3
回答率 30.0%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足度は？ 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 3 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 4.33
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 4.00
講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 3 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 3.67
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 3 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 4.33

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 3.67

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 3 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 2.33
他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 3 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 4.33

アンケート自由記述

英語はできてもTOFLEのことを知らない人に向いていると思う。

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
留学をめざしている人やTOEFLがどんなものかいまいち分かっていない人、独学での勉強に行き詰まっている人。積極的な発言ができなくても講師の方が平等
TOEFLを全く知らない人
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？
同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？
あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



留学を目指す人が周りにいなかったので、本講座を受けられている他の生徒の方と情報交換ができてよかった。講師の方との1on1もあるので自分のいい所
と伸ばせるところのどちらもフィードバックしていただけます。自分に今足りない部分が明確になったのが良かったです。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案



授業評価アンケート
2022年度　夏期集中講座
TOEFL／IELTS講座
TOEFL AdvancedⅡコース

受講者数 10
回答数 7
回答率 70.0%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足度は？ 7 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 4.57

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 7 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 4.57
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 7 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.71

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 7 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 4.43
講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 7 71.4% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 4.57

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 7 42.9% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 4.14
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 7 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 4.43

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 7 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.29

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 7 28.6% 57.1% 0.0% 14.3% 0.0% 4.00
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 7 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 4.14

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 7 14.3% 0.0% 71.4% 0.0% 14.3% 3.00
他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 7 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 4.43

アンケート自由記述

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
TOEFLテストにおいて、それなりに英語を聞き取ることはできるものの、エッセイを書いたり、話すことが不得意な人におすすめしたい。

私には少しレベルが高いように思えました。一度テストを受けている人がより高い点数を取るために受ける授業だなと感じました。
TOEFL iBTに特化しているため、受験を検討されており、まだ受けたことのない方に向いている。

いつも笑顔で楽しい雰囲気で授業をしてくれました。ありがとうございます。
I enjoyed this class so much!

スピーキング力の向上を図りたい人に向いていると感じた。
アドバンスしか受けてないのですが、誰でもいいと思いますなぜなら、英語の先生がわからない人には親切に教えてくれるからです。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

4.29 
4.00 

4.14 
3.00 

4.43 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？
同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？
あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



他の人の考え方、勉強方法を知ることができる。スピーキングテストのように質問に答えるだけでなく、日常会話の練習にもなる。
メリットは英語を長い間聞けること。

より実践的な内容だと嬉しかった。

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。
本講座のメリットはライティングの添削をネイティブの先生にしてもらえることだと思った。一方で、デメリットは英語を聞きなれていないと講師の指示が十分に理
解できないことだと感じた。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案

割と点数に余裕がある人
リスニング、スピーキング、ライティングの実力を伸ばしたい人



授業評価アンケート
2022年度　夏期集中講座
TOEFL／IELTS講座
IELTS BasicⅡコース

受講者数 14
回答数 8
回答率 57.1%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足度は？ 8 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 4.38

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 8 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.25
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 8 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.88

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 8 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.50
講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 8 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.63

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 8 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.88
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 8 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 8 12.5% 62.5% 25.0% 0.0% 0.0% 3.88

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 8 0.0% 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 3.50
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 8 0.0% 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 3.88

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 8 0.0% 0.0% 37.5% 50.0% 12.5% 2.25
他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 8 12.5% 75.0% 12.5% 0.0% 0.0% 4.00

アンケート自由記述

分かりやすい授業で楽しかったです。ありがとうございました。
5日間ありがとうございました。講習で学んだことを活かして、これからも英語やIELTSの学習を頑張りたいと思います。
とても分かりやすく楽しかったです！
ありがとうございました。

まだ受験してない人や問題形式が分からない人でも丁寧な解説で分かりやすい。

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
留学を希望する人
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？
同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？
あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案

英語のspeakingの練習はなかなか一人ではできないのでとても良い機会だった。受講生によって英語のレベルの差が結構あるように感じた。

IELTSならではの解き方のコツなどを教えてもらえるので、IRLTS初心者の人はとても学ぶものが多いコースだと思う。

英語の向上心がある人
IELTSをまだ受けたことがない問題形式がよくわからない人や、問題の解き方を知りたい人に向いている講座だと思った。

Speakingはその場で疑問点や、雰囲気を感じられるので、とてもいい練習になると思います。
独学だとなかなか長時間集中して勉強することが難しいので、授業を受けることで多少の緊張感の中で勉強する時間がしっかり取れたのでよかった。
会話の練習は一人では行うことができないのでとても、良い点だと感じた。

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。
分からないところの質問ができたり、独学では勉強しずらいスピーキングの練習ができたりする点が非常に良かった。

Basic講座は、IELTS受験が初めてでも講師の方が楽しく、分かりやすく教えて下さるため、十分に受験の流れをつかむことが出来ると思います！何より、講
師の方々が、明るく、フレンドリーで授業が楽しいです！

これまでに一度もIELTSを受けたことがない人に向いていると感じた。



授業評価アンケート
2022年度　夏期集中講座
TOEFL／IELTS講座
IELTS AdvancedⅡコース

受講者数 18
回答数 12
回答率 66.7%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足度は？ 12 0.0% 83.3% 8.3% 8.3% 0.0% 3.75

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 12 8.3% 33.3% 41.7% 16.7% 0.0% 3.33
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 12 25.0% 33.3% 25.0% 16.7% 0.0% 3.67

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 12 25.0% 33.3% 8.3% 33.3% 0.0% 3.50
講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 12 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 4.00

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 12 41.7% 25.0% 33.3% 0.0% 0.0% 4.08
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 12 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 4.33

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 12 25.0% 66.7% 8.3% 0.0% 0.0% 4.17

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 12 58.3% 25.0% 16.7% 0.0% 0.0% 4.42
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 12 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 3.83

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 12 0.0% 33.3% 41.7% 25.0% 0.0% 3.08
他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 12 0.0% 66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 3.50

アンケート自由記述

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
Speskingを伸ばしたい人
・まだIELTSを受けたことは無いがおそらく5.5位の実力を持っている人。・ある程度リスニング力がある人。(説明も全て英語のため。)・積極性がある人。

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
説明を話すスピードが少し早く感じた。注意事項などをメモする時間を毎回とってくれたのでとても助かった。
I think it's very good experience for me and motivate me ! I will study harder for IELTS and studying abroad. Thank you
very much for five days!
Thank you so much!

3.75

3.33

3.67

3.50

4.00

4.08

4.33

授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？
同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？
あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



特に良いと思った点は他の生徒とブレイクアウトセッションで話す時間が多く設けられるので、IELTSや留学に関する話や相談ができる点です。また、他の生
徒と解答を共有できるため、自分に足りていない点を他の生徒から吸収することができます。
ネイティブスピード(試験管よりも速いスピード)で説明する時があり、聞き取るのが難しかったため、質問しても理解できない時があった。そのため、時間が無
駄になっている時があるように感じた。

もう少し人数の少ない方が個人個人生徒に対するフィードバックの質は上がると思う。特に最後のスピーキングのテストは待たされる時間が非常に長かったの
と、最後の方はまきで進められたため不公平感は若干残った。

ペアやグループで確認し合ったあと何をすれば良いか分からない時間が多く戸惑った。先生の指示を完璧に理解できているか不安で集中できないこともあっ
た。周囲であまり見つけられなかった留学を目指す友達と話せてモチベーションがあがった。
特になし
取り扱う問題量が少ないように感じた
もう少し少人数であると発言がしやすく、充実しそうだと感じます。

メリットは独学で勉強しづらいwritingやSpeakingを添削してもらえることだと思います。デメリットとしては、ペアによっては雑談の時間が長くなってしまうことだ
と思います。
スピーキングで先生からのフィードバックが貰えるので良い。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案

英語レベルは多少低くても大丈夫だと思います。留学を考えている人は同じ目標を持った人と出会えるので参加をお勧めします。

Writing の添削を早めに返していただけるとありがたい。
ネイティブスピードについていけないと説明を細かく聞き取ることができないことがあり、その点に自身がある人には勧められそうです。
リスニング、スピーキングがある程度できる人。全ての授業が、英語で行われるため。日本語で話はことは1度もないため。
IELTS5.5以上はないと厳しいと思う。講師がネイティブで授業の使用言語がすべて英語なので、講師の言っていることが聞き取れないと大変。その中でライ
ティングとスピーキングで自分で行き詰っている人にはオススメ。

スピーキング・ライティングに関しては独学で行うのはやはり限界があるので、講座をとるなりIELTSの知識をきちんと持っている人に見てもらうべきだと思う。逆
にリスニング、リーディングに関しては独学というか自分で完結できるものなので、そちらでもいいとは思う。ただ自分はリスニングやリーディングもほかの人がどう
やって問題に取り組んでいるか意見交換みたいなことができたから満足はしている。

気軽に楽しく参加できるコースだと思います！
英語力に元から自信のない人が向いてると思いました

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。
満遍なく4パートの勉強ができるため、つい得意なところだけ勉強してしまう自分にとってとても有難かった。

みんなと意見交換できたことと、実際にスピーキングの練習がたくさんできたことはよかった。やはり、リーディングとリスニングは自分でいかに頑張るかが重要だが
重要だと感じたが、ライティングとスピーキングは難しいけど誰かと共有したり見てもらったり、練習したりする場があったほうが力がつくかなと思った。

会話中心の授業なので、主にスピーキングを伸ばしたい人、IELTSの勉強に対するモチベーションを上げたい人に向いていると思います。

ネイティブの講師の英語がとても早く話されていたので、たまに理解できないところがありましたが、他の受講者の方と協力できたり、自分のリスニングスキルの
向上にもなったかと思うのでいい経験だった。交換留学のためのスコアを取るために受講している方が多かった印象なので、意見交換もできるしいい機会だっ
た。英語レベルは私は現段階でoverall５.５だが、もっとできそうな方や同じくらいのレベルの方が多かった気がしているので、少し心配していたが、ちょうどよ
かった。

スピーキング、ライティングを伸ばしたい人
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